



9月23日,朝觐者在沙特阿拉伯麦加的阿拉法特山进行祷告 新华社/法新

# 麦加朝觐发生踩踏 至少717人死亡



医护人员正在急救踩踏事件伤者 新华社发

“ 沙特阿拉伯麦加每年一度的穆斯林朝觐活动现场24日发生踩踏事故,造成至少717人死亡、800多人受伤。这是近10年来,麦加朝觐活动发生伤亡最严重的踩踏事故之一。

沙特消防局说,这起踩踏事件发生在朝觐地米纳,距麦加约5公里。事故发生后,一直处于待命状态的急救车和6个消防队前往事故现场进行急救。媒体记者在现场看到,另有数架直升机在事发地上空盘旋。

中国朝觐总团正在核实有无中国公民在事故中伤亡。

全球约200万穆斯林22日聚集在麦加,参加一年一度的朝觐活动。根据沙特通讯社24日公布的统计数据,今年共有超过195万名朝觐者参加了活动,其中包括约140万外国公民。

按照朝觐仪规,朝觐者首先在米纳进行祷告和诵读《古兰经》并过夜。第二天前往10公里外的阿拉法特山,在那里,朝觐者进行祷告,以纪念伊斯兰教先知穆罕默德发表临终演说,同时忏悔过失、罪孽,并祈求得到宽恕。当晚,朝觐者离开阿拉法特山,前往不远处的穆兹

达里法捡拾石子,而后在米纳进行射石驱鬼仪式,最后庆祝宰牲节。

沙特消防局说,踩踏事故正是发生在射石驱鬼仪式上。

一名朝觐者对新华社记者说,当时朝觐者很多。走着走着,人流突然不动了,后面很多人又涌了上来。这时,就听见前面的人群中传来阵阵哭喊声。

另一名朝觐者说,事故发生时,一些老年人最先摔倒,他们可能是因为中暑。沙特气象部门说,当天麦加最高气温达45摄氏度。

沙特政府高度重视今年朝觐的安全形势。约10万名安全部队、3000多名消防人员和近500辆消防车被部署在朝觐地。

同时,为防范肆虐沙特长达3年之久的中东呼吸综合征等传染病在朝觐人群中传播,集中在麦加地区各医院的近3万名医护人员和400多辆急救车待命以应对突发情况。 据新华社

## 相关链接

### 近年沙特严重朝觐事故

1990年7月2日:从麦加通往米纳和阿拉法特平原的山谷隧道发生踩踏,导致1426人丧生。

1994年5月23日:“射石”活动发生踩踏,至少270人丧生。

1997年4月15日:朝觐者在米纳山谷搭建的帐篷营地发生火灾,至少340名朝觐者丧生。

1998年4月9日:朝觐者在米纳举行“射石”活动,在通过贾马拉桥时,数人从桥上跌落,引发踩踏,大约180人丧生。

2004年2月1日:朝觐者在米纳举行“射石”活动时,一些人争相向前拥挤,导致踩踏事故,244人丧生。

2006年1月5日:朝觐开始前一天,麦加大清真寺附近一座被用作旅馆的8层楼房发生坍塌,致死73人。

2006年1月12日:朝觐者在麦加附近的米纳举行“射石”活动时,发生踩踏事故,超过360人丧生。 据新华社

## 欧盟承诺 10亿欧元助难民

欧洲联盟领导人承诺拿出10亿欧元,资助联合国机构帮助依然滞留在中东地区的叙利亚难民,以分流难民涌入欧洲带来的压力。

欧盟成员国领导人23日晚在比利时布鲁塞尔召开特别峰会,商讨解决难民危机的整体方案和出台有效移民政策的必要性。

会上决定,下一次峰会10月中旬召开前,欧盟将向联合国难民事务高级专员办事处、世界粮食计划署等机构提供至少10亿欧元资金,资助滞留在土耳其、约旦、黎巴嫩等国家的叙利亚难民,以消解这些难民冒险进入欧洲的动力。

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克说,叙利亚国内仍有800万难民,另外400万人已经逃亡土耳其、黎巴嫩、约旦和伊拉克,这意味着欧盟面临的难民潮远远不止数十万人,而是数百万人。

英国《每日邮报》报道,今年以来已有接近50万难民和非法移民横渡地中海进入欧洲。 据新华社

## 韩国推出 中国游客专用旅游卡

韩国交通卡发行机构SMARTCARD公司24日推出专门针对中国游客发售的旅游卡“K-TOUR”。这种卡具交通卡功能,持卡人还可在特定的美妆产品专卖店、韩餐品牌店和主题公园享受打折优惠。中国游客可通过中国携程网站购买此卡。 据新华社

## 天天出彩

体彩排列3(15260期)		
中奖号码:258	奖级	本省中奖注数 每注奖金
排列3直选 1249注	1200元(江苏加奖)	
排列3组选3 0注	346元	
排列3组选6 1682注	173元	
体彩排列5(15260期)		
中奖号码:25828	奖级	中奖注数 每注奖金
排列5直选 85注	100000元	
体彩7位数(15149期)		
中奖号码:4429722	奖等	中奖注数 每注奖额
特等奖 0注	0元	
福彩3D游戏(2015260期)		
中奖号码:118	奖等	江苏中奖注数 每注奖额
单选 807注	1040元	
组选3 669注	400元	
组选6 0注	200元	
福彩15选5(2015260期)		
中奖号码:49111315	奖等	中奖注数 每注奖额
特别奖 0注	0元	
一等奖 95注	1833元	
福彩双色球(2015112期)		
红球号码:1310192027	蓝球号码:11	奖级
一等奖 4注	8273625元	

## 体彩鸡毛信

### 大乐透送出1600万头奖 奖池重回15亿元高位

9月23日,超级大乐透第15111期开奖,全国送出1注1600万元追加头奖,被广东彩民擒获。当晚开奖后,奖池金额小幅上涨,再度突破15亿元的高水位线,达到15.08亿。敬请关注。 苏缙

# 宝马也陷尾气“排放门” 股价大跌9.7%

德国宝马汽车的股价24日早盘大跌9.7%。稍早一家德国报纸爆料,宝马X3 xDrive 20d运动多功能车在道路测试中的排放量达到了欧洲标准的11倍。

德国《汽车画报》指出,宝马这款SUV的道路排放测试是由国际清洁运输协会(ICCT)进行的,正是ICCT向美国监管机构揭发大众的柴油发动机在道路上的排放量与检测数据存在差异。目前德国大众正深陷尾气排放作弊丑闻,德国制造的信誉遭遇严重冲击。

宝马回应称,其汽车上不存在针对检测的作弊系统,不能导致检测结果与汽车在道路行驶的实际排放量产生差异。

总部位于慕尼黑的宝马在一份声明中指出:“宝马的产品上不存在识别排放检测的系统。在接受检测之外的其他场合,汽车所有的排放管理系统都处在激活状态。”

ICCT去年10月发布的数据显示,针对15种新型柴油车的排放检测表明,其平均排放量达到了欧洲限值的约七倍。 综合

## 大众确定新任CEO

今日可能公布造假事件责任人名单

大众汽车监事会在一份最新声明中透露,大众集团定于今天宣布新任CEO人选,以便接替宣布辞职的马丁·文德恩。

据最新消息,保时捷现任CEO马蒂亚斯·穆伦将接替马丁·文德恩,成为大众集团新任CEO。大众集团还表示会在人事方

面采取其他举措,其中包括在今天公布本次造假事件的责任人名单。

据悉,奥迪监事会成员乌尔里希·海肯伯格和保时捷监事会成员沃尔夫冈·哈茨将离职,二人为本次丑闻承担技术方面的责任。 综合

物流全省版 诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京宁青物流 南京=青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480, 13305161833

南京好友华发物流 南京=深圳、东莞、惠州 佛山、珠海、中山、顺德、江门 直达往返卡车航班·十年精品专线 服务热线:13851790549, 13809023998, 025-85652385, 85573087, 13924605155

南京昆贵物流 南京=贵阳、昆明 贵州全境、云南全境,品牌专线,值得信赖 业务 025-85818301, 查单 0511-87781656 13245226780, 13057512558 李经理

南京宇峰物流 南京=内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 京=广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524, 025-84022675 13851630087, 13515118937

顺道物流 南京=西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485, 13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航

南京密希尔物流 南京=杭州、嘉兴、徐州 溧水、宿迁、荆州 电:13813997510, 18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送件特快 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)